



В Тамбовском районе заключен под стражу мужчина, подозреваемый в убийстве сына



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 46-летнего мужчины, подозреваемого в убийстве 3-месячного сына (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Подозреваемый вместе с гражданской супругой снимали дом в селе Донское Тамбовского района, где проживали вместе в два малолетними детьми. По версии следствия, ночью 19 марта текущего года с целью прекратить плач младенца мужчина несколько раз ударил его ладонью по голове. К утру состояние ребенка стало ухудшаться, в связи с чем его мать вызвала скорую помощь. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть мальчика. Причиной смерти стала черепно-мозговая травма.

Сегодня Тамбовским районным судом рассмотрено и удовлетворено ходатайство следствия об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1666165>